



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8875

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 2 iunie 1978

„Internaționalele” de atletism după trei decenii

AȘTEPTĂM DE LA EDIȚIA JUBILIARĂ ÎNTRERERI ATRACTIVE ȘI REZULTATE DE VALOARE

Simbătă și duminică, stadionul din Dealul Spirii va cunoaște din nou atmosfera marilor întreceri atletice. Campionatele internaționale ale României își desfășoară cea de-a 24-a ediție într-un an jubiliar, care marchează împlinirea a trei decenii de la debutul competiției.

Am dori, alături de toți iubitorii atletismului, ca pasul spre cel de-al patrulea deceniu de existență al „internaționalelor” să coincidă cu reintrarea lor în circuitul importantelor manifestări atletice europene. De-a lungul anilor, numeroși performeri au dat strălucire întrecerilor de pe Stadionul Republicii: campioni olimpici, recordmani mondiali și continentali au concurat aici atunci când se aflau în cul-

mea gloriei sau urcau primele trepte ale afirmării.

Tăria unui miting athletic este dată, desigur, de valoarea competițiilor, exprimată în performanțele obținute. După cîtiva ani de eclipsă — în care au cam lipsit și performerii și rezultatele de valoare și, implicit, și publicul... —, ediția din acest an promite din nou un spectacol atractiv. Cel puțin pe planul participării, care în acest an depășește „afișul” ultimelor ediții: și-au anunțat prezența atleți și atlete din 15 țări, între care sportivi de bună valoare din R.D. Germană, Anglia, Polonia, R.F. Germania, Franța, Italia, Cehoslovacia, forțe de primă mână ale atletismului european. O delegație numeroasă

să (15 atleți) aliniază Cuba, una din revelațiile ultimilor ani.

Oricît de valoroasă ar fi participarea străină, să recunoaștem că marile noastre satisfacții vor fi produse de eventuale rezultate de calibrul atleților români. Cu atît mai mult cu cît „internaționalele” — care coincid și cu concursul republican de primăvară al seniorilor — reprezintă punctul de pornire spre... campionatele europene din vară, de la Praga. Așadar, Ileana Silai, Natalia Mărășescu, Maricica Puică, Mariana Suman, Argentina Menis, Eva Raduly, Ilie Floroiu, Horia Toboc, Carol Corbu și ceilalți, aveți cuvîntul!

Divizia A de baschet masculin

STEAUA — SPRINT LANSAT SPRE TITLUL DE CAMPIONĂ

Etapa a 21-a — intermediară — a campionatului masculin de baschet, desfășurată miercuri și joi nu a adus nimic nou în ierarhia stabilită anterior, echipele favorite cîștigînd fără probleme.

STEAUA — I.C.E.D. BUCUREȘTI 2-0 : 94-73 (43-33) și 120-92 (62-45). Steliștii, după ce au așteptat 10 ani, iată-i acum... galopînd spre titlul de campioni. În meciurile cu I.C.E.D. ei au evoluat dezinvolți și au obținut două victorii clare. Cei mai eficace: Oczelak 22+20, Cernat 8+18, Pirșu 14+6, de la învingători, respectiv Grădișteanu 18+32, Chircă 14+6, Molnar 6+22. (P. IV.)

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — DINAMO 0-2 : 76-119 (45-59) și 73-100 (36-44). Studenții clujeni nu au putut face față ureauului impus de dinamoviștii bucureșteni.

Cele mai multe puncte: Niculescu 24+10, Georgescu 16+22 de la Dinamo, respectiv, Parma 28+18 și Roman 20+18 (Radu MIRCEA, coresp.).

DINAMO ORADEA — C.S.U. SIBIU 2-0 : 90-76 (44-41) și 82-55 (40-34). Orădenii au depus multe eforturi pentru a obține cele două victorii în fața ambițioșilor studenți din Sibiu. Principalii realizatori: Szep 27+15, Țimbuli 16+14, Naghi 6+16, de la Dinamo, respectiv Mladin 23+12, Cașa 17+11, Serbănescu 16+4. (Ilie GHIȘA, coresp.).

C.S.U. BRAȘOV — POLITEHNICA IAȘI 2-0 : 96-89 (48-47) și 88-74 (33-43). Victoriile meritate ale gazdelor care au jucat foarte bine. Cei mai eficace: Moraru 23+33, Marinescu 25+14, de la C.S.U., respectiv Moiseșcu 31+30, Boișteanu 19+18. (Carol GRUIA — coresp.).

FARUL — RAPID 2-0 : 56-71 (44-36) și 83-80 (39-43). Constanțenii au cîștigat destul de greu, mai ales partida a doua, în care feroviarii bucureșteni au condus cea mai mare parte din timpul de joc. Cele mai multe puncte: Spinu 22+25,



Gheorghe Oczelak (Steaua) înscrie încă două puncte pentru echipa sa în meciul de ieri cu I.C.E.D. Foto: Dragoș NEAGU

Pașca 16+21, Teglas 8+20 pentru Farul, respectiv Bulancea 13+21, D. Dumitru 7+22, Gellert 13+8. (Cornel POPA — coresp.). UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — IEFS-LIC. 2 BUC 2-0 : 77-65 (43-38) și 93-83 (54-48). Au fost două meciuri frumoase, echilibrate. Cei mai eficace: Mănăilă 34+31, Miniș 21+28, Zgriban 24+14, respectiv Marinache 24+28, Brănișteanu 21+18, Ermurache 23+16. (C. CREȚU — coresp.).

De azi pînă duminică, la Mangalia

FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA OINĂ

Începînd de azi, pe stadionul orașului Mangalia, se dispută finala „Cupei României” la oină. Întrecerea reunește cele mai bune 8 echipe din țară.

Deși timpul nu a fost favorabil, ploile neconținînd de cîteva zile, gazdele s-au străduit și au reușit să creeze condiții bune de desfășurare a finalei. Întrecerea se dispută sistemul turnee, după formula „fiecare cu fiecare”.

Competiția va lua sfîrșit duminică la prînz, cînd vom cunoaște și echipa cîștigătoare a „Cupei României”. Iată echipele prezente la Mangalia: Dinamo București, Universitatea București, Recoita Rimnicelu, C.F.R. Sibiu, Combinatul poligrafic „Casa Scintei” București, Avionul Curcani, Metalul Tirgoviște și Biruința Gherăiești.

Divizia A de handbal

A TREIA ÎNFRÎNGERE A CAMPIONILOR: 14-15 CU „POLI” TIMIȘOARA

Ieri, în campionatele de handbal Divizia A, surprizele s-au ținut lanț. La băieți, echipa campioană — Steaua — a înregistrat a treia înfrîngere din acest campionat, fiind întrecută de Politehnica Timișoara, iar cîștigătoarea „Cupei României”, H.C. Minaur Baia Mare, a pierdut la C.S.M. Borzești, în timp ce la fete Constructorul Timișoara a obținut o prețioasă victorie în deplasare în fața formației I.E.F.S.

După această agitată etapă, Dinamo București s-a distanțat la 4 puncte de Steaua, iar în competiția feminină Universitatea Timișoara așteaptă calmă să se decearnă tricourile și medaliile de campioană.

FEMININ

VICTORIE MERITATE. În temerara sa încercare de a supraștăvii în prima divizie, Constructorul Timișoara a întrecut ieri în sala Floreasca pe I.E.F.S. (10-9) și victoria sa este pe deplin meritată. Timișorencile s-au impus încă din prima repriză (4-1 în min. 12) și au reușit în



final să remonteze un handicap de două goluri (6-8), asigurîndu-și victoria la capătul unei spectaculoase confruntări. Au înscris: Bosi 5, Ceavdaridis 3 și Petre 1 — I.E.F.S., Cișmaș 3, Cojocărița 2, Plavosin 2, Pălici 2 și Mezel 1 — Constructorul. Bun arbitrajul prestat „solo” de buzoianul E. Iamandi (colegul său C. Căpățînă n-a putut ajunge — din motive obiective — în timp util la sală).

FINAL FIERBINTE. Se poate spune că rezultatul egal (10-10) din meciul Universitatea București — Hidrotehnica Constanța este echitabil. În acest meci frumos, fiecare echipă a dominat

(Continuare în pag. a 4-a)

„Topul Sportul” la Slobozia

VIITOARELE ÎNVĂȚĂTOARE TREBUIE SĂ IASĂ MAI DES PE TERENUL DE SPORT

● Nicî o elevă peste 4 metri! ● Clasa a IX-a A a Liceului pedagogic a realizat o medie modestă

Am făcut recent un popas într-un oraș aflat în inima Bărăganului, la Slobozia, reședința județului Ialomița, pentru „Topul Sportul” la săritura în lungime. Adică într-un oraș din care, anul trecut, cam pe vremea aceasta, se lansa în atletism o mare speranță, o elevă, sulișana Corina Gârbea, campioană a țării la junioare, și, ulterior, vicecampioană balcanică. La timpul respectiv, ziarul nostru i-a făcut tinerei atlete din Ialomița o prezentare foarte incurajatoare.

Iată de ce, fiind oaspeții orașului Corinei, nu excludem perspectiva ca, prin „top”, să descoperim și alte tinere cu calități în atletism...

...Pe primitorul stadion din vecinătatea riului Ialomița, colectivul clasei a IX-a A (învățătoare) a Liceului pedagogic

și-a încheiat încălzirea și s-a îndreptat spre sectorul de sărituri. Vremea era îmbietoare, însoțită. Doar un vîntuleț sîrîț sfîșchiuia obrazii. Elevele, într-o ținută îngrijită, așteptau cu înfrigurare acest test oarecum neobișnuit. Parcă erau prea mulți ochi care priveau copiii din secția de atletism a Clubului sportiv școlar, aflați în plină activitate.

...Se sare după ordinea din catalog. Rolul de crainic îl îndeplinește una din eleve, Ioana Ene: „sare Luminița Boboc, se pregătește Viorica Caloianu... „Topul” debutează, însă, cu... stîngul. Prima elevă depășește pragul. Este evident: fetele de la „pedagogic” și mai ales cele de față, aflate în primul an într-o asemenea instituție de învățămînt, nu-și pot stăpîni emoția. În afara orelor din pro-

T. BRĂDEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Natalia Alexandrescu (Rapid), infiltrată pe semicerc, aruncă la poarta formației Progresul.

Foto: I. MIHAIȘA

ASTĂZI VOM CUNOAȘTE CAMPIONII „DACIADEI” LA CANOTAJ

Astăzi, de la ora 10, sînt programate pe lacul Snagov întrecerile primei ediții a „Dacia-dei” la canotaj masculin. Sportivi din 11 cluburi și asociații se vor alinia la startul celor 8 finale. Dintre acestea, cea

mai mare participare o vor oferi finalele de simplu și dublu vîsle. În perspectivă, o dispută interesantă între canotorii cluburilor Dinamo și Steaua, prezenți în majoritatea finalelor.

BISTRIȚA FACE, SUB OCHII NOȘTRI, PAȘI MARI SPRE ÎMPLINIREA UNEI VOCAȚII SPORTIVE

Convorbire cu ANDREI WEINGÄRTNER, primarul orașului Bistrița

Ne aflăm pe șantierul Sălii sporturilor din orașul Bistrița, reședința județului Bistrița-Năsăud, la un dialog cu primarul orașului, tovarășul Andrei Weingärtner.

— Orașul dv. cîștigă vertiginos ritm, dinamism, pierzîndu-și tenta de așezare calmă, cum o cunoșcusem cu ani în urmă. Peste tot, sistematizare, construcții de unități economice, cartiere noi.

— Într-adevăr, orașul nostru se reînnoiește. Întinereste. De fapt, nu face decît să urmeze calea tuturor orașelor și județelor țării, care — sub îndrumarea conducerii de partid și de stat — edifică o viață nouă, socialistă, mereu mai plină în conținut și în realizări. Pe planul construcțiilor, aceasta impune, peste tot, ritmuri ridicate, o altă concepție urbanistică.

— Apare, ne-am dat seama, și o nouă vocație: lingă cea

industrială, prioritară, firește, am întîlnit și una sportivă. În multe unități de învățămînt, curțile s-au transformat în baze sportive, au fost construite săli de gimnastică, dispuneți de un foarte bine gospodărit stadion, acum ridicăți și Sala sporturilor...

— Bistrița păstrează ca notă dominantă tinerețea. Aproape 70% din populație are sub 25 de ani și mai bine de 20% din cetățeni sînt de vîrstă școlară. Era obligatoriu să avem în vedere aceste elemente de referință strict obiective. Construim, așadar, unități de producție, locuințe și în aceeași măsură ne preocupăm să oferim tinerilor noștri locuitori posibilitatea de a-și petrece timpul liber în mod plăcut, după preferințe. Pentru sport există o adevărată unanimitate, așa grăiesc sondajele noastre. De aici grija pentru a asigura, în primul rînd școlilor,

o bază sportivă în aer liber și, în perspectivă, și cite o sală de gimnastică și jocuri.

— În perimetrul liceului „Liviu Rebreanu” ne-a atras atenția un frumos complex sportiv, îngrijit și, mai ales, foarte solicitat...

— Observația este justă. Totuși, actualul complex sportiv rezervat elevilor — cum atî observat și dv. — nu mai face față pretențiilor noastre. Este motivul pentru care intenționăm să amenajăm încă unul, numai pentru elevii angajați în sfera performanței, cei care activează în cadrul Clubului sportiv școlar, degrevînd astfel și stadionul orașului.

— Față de actualul stadion al lucrărilor, ni se pare că Sala sporturilor își va putea deschide

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

AI VIN TINERI DOTATI SĂLILE DE BOX?

și Costică Dafinoiu (semi-grea) au devenit obligatori ai prestigiosului turneu, probând calități excepționale și o certă valoare. În același an 1974, selecționat pentru campionatele mondiale de seniori, Dafinoiu a realizat un meci memorabil în compania campionului olimpic și mondial Mate Parlov (Iugoslavia).

Dar, lista juniorilor români medaliați cu aur, argint sau bronz la ultimele trei ediții ale campionatelor europene de tineret este mult mai lungă. Vom aminti numai pe câțiva dintre cei care — în condițiile unei preocupări permanente din partea federației de specialitate pentru continuarea și perfecționarea pregătirii lor sportive — ar fi putut să aducă multe satisfacții iubitorilor sportului cu mânuși și ar fi evitat poate bilanțul total nefavorabil al reprezentanților noștri de la C.M. de la Belgrad. Campioni continentali: Alexandru Turel, Dinu Condurac, Simion Cușov (1972), Costică Dafinoiu (1974), Nicolae Șelțan (1976); medaliați cu argint: Marian Lazăr (1972), Pavel Istrate (1974), Traian Georgea, Alexandru Giurgiu, Stan Postolache (1976); clasificați pe locul 3: Adrian Guțu, Damian Cimpoleș, Ion Ruicu (1972), Paul Drăguș, Titi Tudor, Florian Ghiță, Carol Hajnal (1974), Dumitru Ciper, Francis Luxenburger (1976).

Și lista tinerilor care s-au afirmat în ultimii ani ar putea continua. Dar aceștia nu sînt decât cei care au reușit să se distingă în mod deosebit, elemente de excepție, dintr-un mare număr de copii și juniori care au fost selecționați și instruiți în sălile noastre de box. Deci, avem și răspunsul la întrebarea pe care n-o puneam la începutul articolului de față: TINERI VIN LA BOX! Nici n-ar putea să nu îndrăgească acest spectaculos sport al curajului și bărbăției, atât de popular în țara noastră. Numai că drumul spre marea performanță al celor ce se dovedesc talentați trebuie nețezit cu grijă și permanent, de oameni harnici, pasionați și competenți...

Mihai TRANCA

DUPĂ EGALUL DE LA SOFIA

● Apărarea ne oferă, deocamdată, încredere, atacul însă, în continuare, destule griji

Cu meciul de la Sofia s-a încheiat o etapă din activitatea internațională a echipei noastre reprezentative pe anul în curs. În această situație, se impune un bilanț și o privire retrospectivă asupra întregii sesiuni de primăvară a tricolorilor, judecând lucrurile mai ales prin prisma marilor obligații competiționale ce le revin în toamna acestui an și în anul care vine. Fără îndoială că o astfel de analiză se va face, concluziile ce se vor desprinde urmînd a servi luării unor măsuri care să servească realmente ideii de întărire a fotbalului nostru. Pînă atunci însă să vedem, deocamdată, ce a însemnat meciul de la Sofia în situa de confruntări oficiale și amicale din prima jumătate a acestui an.

În primul rînd, să ne oprim asupra rezultatului în sine. Am obținut un meci egal în deplasare, în confruntarea cu reprezentativa unei țări al cărui fotbal se bucură de o bună apreciere în arena internațională.

În al doilea rînd, să revenim asupra citorva elemente de conținut ale jocului strîns legate de comportarea jucătorilor noștri în partida de miercuri seară. Din totalul celor 90 de minute ale întîlnirii, echipa noastră a evoluat bine aproximativ o treime din timp (între min. 15-45), o a doua treime satisfăcător (min. 45-75-90) și modest în prima jumătate de oră a reprizei secunde. Apreciind jocul în raport cu cele două situații fundamentale ale sale, vom spune că „tricolorii” au rezolvat, în ansamblu, corespunzător „momentul apărării”, efectuînd un marcaj insistenț în propria jumătate de teren, dublat pe toată adîncimea dispozitivului defensiv și atacuri curajoase și oportune de deposedare a adversarului de minge. Făcăt că după recuperarea balonului, pasele lungi sau scurte au purtat adeseori amprenta întîmplării, ceea ce a îngreuiat construcția jocului nostru, permițînd fotbalștilor bulgari să revină repetat, la scurte intervale, în atac. În plus, apărarea reprezentativei noastre a greșit și de astă dată în maniera care i-a devenit, se pare, caracteristică de la un timp, la executarea loviturilor libere din preajma suprafeței de pedeapsă. În aceste condiții am primit golul din minutul 16, cînd zidul, deși compus din nouă oameni, s-a desfăcut de teama șutului, creînd o breșă suficient de mare prin care să se poată strecura balonul expediat de Mladenov în plasa porții lui Răducanu. În ceea ce privește „momentul atacului”, meciul de la Sofia a confirmat o dată în plus multe slăbiciuni care sînt atât de lipsurile perso-

nale ale unor jucători (angajare episodică în efortul colectiv la C. Zamfir și Crișan; tehnică defectuoasă a șutului la poartă — Bülöni), cit și de ideea de joc a echipei (izolarea lui Du-du Georgescu în zona centrală a terenului, redusa circulație a jucătorilor și balonului în fața de pregătire a atacurilor și mai ales la finalizare). Atacul, deci, fără acea excelentă execuție tehnică a lui Iordănescu care a adus egalarea pe tabela de marcaj, ar putea fi considerat, pe drept cuvînt corigent. Așa cum remarcam dealtfel și antrenorii St. Covaci și I. Voica, amîndoi recunoscînd că, dincolo de unele probleme de selecție, trebuie reconsiderat și substanțial îmbunătățit modul de acțiune a jucătorilor noștri în atac prin participarea activă și conștientă a tuturor componenților echipei, indiferent de postul și funcția pe care o au în cadrul angrenajului colectiv.

În sfîrșit, raportînd meciul de la Sofia, cum este și normal, la perspectiva competițională nu prea îndepărtată a echipei noastre naționale este cazul să semnalăm că el a ajutat, în bună măsură, să se clarifice unele probleme de lot și de formație. Concret, este vorba de Mehedintu — excelent în acest joc —, care tinde să devină, ca și Lupescu cu ani în urmă, aproape de crepusculul activității competiționale, un om de bază al apărării. Este de remarcat, de asemenea, aportul din ce în ce mai convingător pe care îl aduce în linia de fundazi M. Zamfir, precum și faptul că Păltinișan a justificat, chiar dacă nu deplin, încrederea acordată de a îmbrăca tricoul național.

Avem, așadar, din nou apărări bune și cu gabarit (atenție la mobilitate!), dar nu se văd încă, nici măcar la orizont, atacanți veritabili, așa cum ne-ar trebui pentru a arăta ca o echipă în adevăratul sens al cuvîntului. Rămîne, deci, să fie continuate cu și mai multă perseverență căutările selecționerilor și să se dea credit la alcătuirea formației numai celor apti a face față cu succes rolului atât de dificil al înaintășului modern.

Mihai IONESCU

Fotbal

UN „ACCIDENT” ȘI MORALA LUI

Privită cu simpatie și speranțe, noua selecționată olimpică a țării ne-a servit miercuri, la Cluj-Napoca, una dintre acele surprize amare care în fotbalul nostru sînt de obicei alintate cu numele eufemistic de „accident”. O echipă de pretendenți la titularizare în reprezentativa țării — între care Bucu, Windt, Anghelini, Agiu, Tilihoi, Muțescu, Iovănescu, Stoica, Hajnal, Dănilă, Chibaia (unii dintre ei cu jocuri în prima reprezentativă a României) — a fost SURCLASATĂ de o combinată a două divizionare B, primînd un sac de goluri (șapte).

Semnal!

Știm, a fost un simplu test intern. Olimpii noștri nu s-au făcut de ris în fața unei echipe străine. Dar s-au făcut de ris în fața spectatoriilor clujești, în fața opiniei noastre publice. Acest test — în fapt o etapă de muncă intermediară în opera de consolidare a echipei — a fost fără îndoială desconsiderat de „senatori” olimpici, prea mari pentru a se întreabă serios în compania „amatoriilor” anonimii de la „U” și C.F.R. Pînă la urmă însă anonștii clujești le-au dovedit numelor aduse pe cheitula federației (cîteva zeci de mii) în orașul de pe Someș că ele se prezintă ca niște vedete amărîte care nu au în nici un caz conștiința datoriei lor.

Scuze? Nu există! Sculată din somn la ora 12 noaptea, selecționata olimpică trebuia să câștige ușor jocul de antren-

nament cu selecționata din Cluj-Napoca. Că s-a întîmplat exact invers, că jucătorii clujești i-au umilit realmente pe olimpici, dovedește cel puțin două lucruri:

1. că selecționaților olimpici, unora dintre ei cel puțin, nu le arde de treabă, că încurcă lumca, bătîndu-și joc de creditul material și moral pe care li-l acordă C.N.E.F.S.-ul, federația, iubitorii fotbalului de la noi;

2. că și în eșaloanele inferioare se arță — așa cum am mai scris-o și o repetăm — tinerii jucători care au valoare, care așteaptă să fie băgați în seamă, care pot și vor să joace fotbal adevărat și față de care federația are datoria să le dea o șansă, să-i ajute să se ridice, să se afirme.

Marius POPESCU

Ce spune antrenorul C. Drăgușin? „JUCĂTORII LOTULUI OLIMPIC NU AU AVUT MOTIVAȚIE...”

„Olimpicii” au înregistrat miercuri un rezultat de „senzație”. Au pierdut cu 2-7 (1-3) în meciul cu selecționata clujeană alcătuită din cele două divizionare B din localitate. Cum a fost posibil un asemenea rezultat? Am cîntat un răspuns ieri dimineață la antrenorul lotului olimpic, Cornel Drăgușin. Acesta ne-a

oferit o analiză detaliată, scrisă, a surprizei de la Cluj-Napoca. În „conspictele” lui Cornel Drăgușin, cauza cauzelor sună astfel: „După acei 3-0 cu Chemia Hali și turneul fără înfrîngere din Egipt (3-2 și 0-0), jucătorii lotului olimpic au privit cu ușurință meciul cu selecționata clujeană, din lipsă de motivație pentru ei. Pentru mulți, această selecționată nu putea însemna un adversar serios. Așa se face că Bucu a ascuns că a accidentat, crezînd că nu va avea probleme, el fiind vinovat la toate cele trei goluri primite în prima repriză. Iar golul înscris repede de lot, în min. 5, a amplificat ideea că va fi un meci fără probleme. În realitate, adversarul s-a dovedit foarte ambițios, ceea ce a surprins o formație din care am reținut pentru viitoarele acțiuni ale „olimpicilor” pe Lăzăreanu și Bataciu, rămînd să-mi urmărim pe Vidican, I. Mureșan și Coman!” Adversarul, cu adversarul, dar care a fost prestația „olimpicilor”? „Olimpicii au făcut un joc lipsit de angajament, de prospețime, de luciditate. Mișcările au evoluat lent, cu înțiriere, jocul în apărare a fost total deficitar, prin lipsa marcajului, prin evoluția nesigură a lui Agiu și Tilihoi, care au creat nervozitate și panică. Chiar dacă în echipă se aflau mulți jucători experimentați, unii fosti prin prima reprezentativă, și mă refer în primul rînd la Muțescu, Hajnal, Stoica, nici unul nu a reușit să devină „lider”, să încerce echilibrarea formației, să readucă luciditatea. Și aceasta pentru că s-a tratat cu superficialitate, cu lipsă de răspundere acțiunea lotului, doar Fl. Grigore și Chibaia încercînd cit de cit să facă cite ceva. Fără îndoială că la prima acțiune de pregătire a lotului olimpic care va începe în Iulie, cîteva jucători care au evoluat la Cluj-Napoca nu se vor mai afla printre selecționabili. Vom merge mai departe numai cu acei jucători dispuși să nu facă rabat dămîrii totale, seriozității!”

Stelian TRANDAFIRESCU

Mircea M. IONESCU

LOTUL DE TINERET PROMITE ȘI TREBUIE SĂ REALIZEZE MAI MULT

Meciul de miercuri de la Tirgoviște al reprezentativei de tineret a României a pus punct final „operațiunii de primăvară” a acesteia, atîngîndu-se obiectivul major propus: cîștigarea seriei balcanice. 4 jocuri fără nici o înfrîngere (ca și seniorii), ceea ce dă dreptul reprezentativei să dispute finala „Cupei Balcanice”, probabil cu reprezentativa similară a Iugoslaviei.

În paralel cu obiectivul principal, conducerea tehnică a tineretului nostru reprezentativ a urmărit și pe acela de cristalizare a unui lot corespunzător (și a unei maniere de joc a echipei) pentru acțiunile internaționale din toamnă, noua ediție a campionatului european rezervat formațiilor de tineret, în care, indiscutabil, examenele se anunță mai grele. Sub acest aspect (punînd în balanță stît jocul de la Odesa, cit și cel cu echipa Bulgariei), deciziile nu sînt totuși edificatoare, atît din motive obiective (lipsa de omogenitate, cauzată de convocări foarte scurte și de prea puține jocuri de verificare) și nu s-au putut aduce în lot jucători din Divizia B; lipsa de personalități în această categorie de vîrstă; lipsa de experiență a unora dintre selecționabili etc.), cit și din motive subiective. Acestea din urmă îmbracă aspecte criticabile, întîlnite

adesea în campionatul nostru cel de toate zilele, cum ar fi: greșeli de tehnică individuală, orientare greșită în teren în fața de elaborare a jocului, pase greșite, șuturi imprecise la poartă, reținerea de a suta de la distanță, cărarea inutilă a balonului... Singurul care s-a detașat în sensul bun al cuvîntului a fost acest înaintaș Cămătaru, bătaios, incisiv, bun finalizator, care încă nu poate să-și valorifice realele lui calități deoarece nu are lîngă el extremele acelea ajutoare, ca și alți jucători inventivi din linia a doua. Vamanu este o promisiune, dar pînă acum n-a confirmat-o (declinul este vizibil și în campionat, de ce? — întrebăm noi clubul băcăuan). Probleme au apărut și la postul de portar, în care și Speriatu s-a dovedit nesigur, iar Cristian ne-a surprins cu totul neplăcut cu gafe mari. Una peste alta, se impune o îmbunătățire a compoziției lotului și, după cum sîntem informați, la terminarea campionatului Diviziei B federația, prin antrenorii lotului, va organiza în două centre din țară o inventariere — sub forma unor trialuri — a jucătorilor apti de selecție pentru posturile descoperite.

Stelian TRANDAFIRESCU

Mircea M. IONESCU

SPORTUL LA SLOBOZIA

Zoica, te revansezi la săritura următoare!... Săritura următoare va fi, într-adevăr, mai bună — 3,78 m — adică tot atît cit a realizat și Florica Nicu, din prima tentativă. Florica rămîne, așadar, ocupanta locului I, ghinionistă, într-un fel, și ea: ratează la 4,22 m, pentru că, la aterizare, s-a sprijinit pe brațul sting, adus mult în spate...

Clasamentul primelor 10: 1-2. Florica Nicu și Zoica Luță 3,78 m; 3. Eleonora Geană 3,65 m; 4. Manuella Zeca 3,58 m; 5. Ionica Vlad 3,44 m; 6. Aurelia Ioan 3,40 m; 7. Margareta Grigore 3,36 m; 8. Manuella Nițu 3,35 m; 9. Camelia Matei 3,32 m; 10. Aurelia Voinea 3,26 m. Media generală: 3,49 m. Locul 5-6 în „Topul Sportul”, la egalitate cu elevele Liceului „Mihai Viteazul” din Ploiești; iar cele două fete care au realizat cel mai bun rezultat din clasă — locul 7 pe „top” în clasamentul general...

★

Analizăm împreună cu prof. Eugen Zăinescu, inspectorul județean de specialitate, cu tovarășii Ianuarie Jinga și Virgil Petrescu, din partea C.J.E.F.S. Ialomița, media realizată, care este modestă. Dar, mai mult decât rezultatele în sine, care trădează o prezență sporadică a elevilor clasei a IX-a A în activitățile sportive în aer liber, se desprinde o altă constatare: aceea că aproape întreaga clasă nu s-a familiarizat cu una dintre cele mai accesibile probe atletice. S-a văzut limpede, fetelor le-a lipsit nu numai viteză și îndemnarea (de forță să nu mai amintim!), ci o cit de elementară tehnică; elanul a fost deficitar în proporție de mai bine de 60 la sută, 11 eleve depășînd pragul (unele la ambele încercări). 3,49 m, cu 9 centimetri sub colegele lor de la Liceul pedagogic din Sibiu, al căror test a fost pregătit de către o profesoară de... gimnastică.

Iată un prilej de reflecție pentru tînărul profesor de educație fizică Octavian Sima (absolvent I.E.F.S. în 1973), dar și pentru o clasă de viitoare învățătoare, chemate miine, la rîndu-le, să îndrume și în sport (și în primul rînd în atletism, ramura cea mai la îndemînă pretutîndeni) generațiile de copii care le vor fi încredințate...

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI ȘI F. C. BAIA MARE, ÎN FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI

Ieri, la Baia Mare și Baia Sprie, s-au disputat partidele etapei a 3-a — ultima — a turneului final al campionatului republican de juniori, competiție desfășurată în cadrul „Daciadei”. Iată rezultatele înregistrate:

Progresul Vulcan București — C.S.S. Mediaș 0-2 (0-0), Politehnica Timișoara — S.C. Bacău 0-3 (0-2), F.C. Baia Mare — F.C. Argeș 0-0 (2-0), F.C. Brăila — C.S.S. Brașovia 4-1 (1-1).

În urma acestor rezultate, pe primele locuri în cele două grupe s-au clasat Progresul Vulcan București și F.C. Baia Mare, care își vor disputa finala actuală ediții.

FOTBAL PENTRU ELEVI

Școala generală și Liceul cu program de fotbal din București, str. Dridului nr. 2, sectorul 8, primește elevii talentați pentru clasele de gimnaziu și liceu.

Inscrierile se fac în următoarele perioade:

● pentru clasele a IX-a și V-VIII: 16-19 iunie;

● pentru clasa a XI-a: 1-2 iulie.

La înscriere, elevii vor prezenta următoarele documente:

● pentru clasele a IX-a și a XI-a:

— fișa tip de înscriere;

— adeverința medicală tip MS 58;

— adeverința medicală eliberată de dispensar, care va cuprinde și rezultatele

probelor hepatice și cardiovasculare;

● pentru clasele V-VIII:

— adeverința medicală eliberată de dispensar, care va cuprinde rezultatele probelor hepatice și cardiovasculare;

— carnetul de elev cu situația la învățătură.

Susținerea probelor de aptitudini:

● pentru clasa a IX-a: 20 și 21 iunie;

● pentru clasa a XI-a: 3 și 4 iulie;

● pentru clasele V-VIII: 19 iunie, examenul medical (eliminativ), iar probele practice în 20 și 21 iunie.

Informații — la secretariat (tel. 67 03 35).

O SESIUNE CONSTRUCTIVĂ A COMITETULUI INTERNAȚIONAL OLIMPIC

Cea de-a 80-a sesiune a Comitetului Internațional Olimpic, care s-a desfășurat la Atena între 11 și 12 mai, a fost una dintre cele mai frământate și, în același timp, constructive sesiuni din ultimii ani. În centrul atenției a stat, desigur, atribuirea Jocurilor Olimpice pentru 1984. Acceptarea candidaturii orașului Sarajevo (Iugoslavia) drept gazdă a Jocurilor de iarnă a reprezentat o nouă confirmare a maturității C.I.O., care a ținut seamă de interesele superioare ale mișcării sportive și olimpice, atribuind, prin vot secret, Jocurile Olimpice unei localități care s-a afirmat mai puțin în domeniul sporturilor de iarnă și este încă incomplet dotată cu instalațiile necesare — dar care urmează, astfel, să devină un nou mare centru de sporturi de iarnă —, preferind-o orașelor Göteborg (Suedia) și mai ales, Sapporo (Japonia) care ofereau inițial condiții superioare din punct de vedere al instalațiilor construite pentru J.O. de iarnă din 1972 și al experienței câpătate cu această ocazie.

Candidatura unică a orașului Los Angeles (S.U.A.) pentru organizarea Jocurilor Olimpice de vară din 1984 — situație nemai-întâlnită în ultimii 50 de ani — a creat municipalității acestuia oasă iluzia că și ea putea impune condițiile Comitetului Internațional Olimpic, atît în ceea ce privește refuzul de a asigura instalațiile la nivelul cerut de federațiile internaționale, cit și în privința respectării contractului implicînd sumele provenite din drepturile de televizare pe care C.I.O., după ce și-a acoperit cheltuielile proprii, le împarte federațiilor internaționale și comitetelor olimpice naționale. C.I.O., sprijinit în unanimitate de către președinții tuturor federațiilor internaționale, prezenți la Atena, a decis să condiționeze admiterea candidaturii orașului Los Angeles de acceptarea de către acesta, pînă la 1 august 1978, a tuturor condițiilor stabilite de C.I.O. În caz de nerespectare a acestei hotărîri, dreptul de organizare a Jocurilor i se va retrage și se va face apel la alte orașe, printre care erau menționate pe culorile sesiunii: München, Montreal, Teheran și Sydney.

Sesiunea de la Atena a mar-

cat un pas înainte pe drumul lărgirii componenței C.I.O., care în ultimii doi ani a trecut de la 72 la 89 de membri. Se pare că C.I.O. nu se va opri la mijlocul drumului și, potrivit hotărîrii adoptate la Atena, va continua să-și lărgască rîndurile, primind treptat membri pentru toate țările cu C.N.O. active. O adevărată universalitate nu va putea fi realizată, însă, fără cuprinderea în miscarea olimpică a R. P. Chineze — reprezentînd un sfert din omenire — dar care nu se poate realiza decît concomitent cu retragerea recunoașterii Taiwanului, care este o provincie a Chinei. S-a instituit o comisie de studiu pentru soluționarea problemei, care urmează să fie reluată la sesiunea următoare a C.I.O., la Montevideo, în 1979.

A fost numită o nouă comisie, compusă din trei membri (printre care și membrul C.I.O. pentru România), pentru controlul admiterii la Jocurile Olimpice și elaborarea unei noi reguli a amatorismului, care să fie aplicată de toate federațiile internaționale olimpice.

C.I.O. și-a manifestat intenția de a asigura aplicarea Cartei Olimpice la toate Jocurile continentale și regionale, patronate de el, incluzînd combaterea oricărui fel de discriminări, a comercializării sportului și a botcotului de către participanții la competiții, după înscrierea lor.

C.I.O. s-a pronunțat pentru colaborarea cu toate organizațiile implicate în sport, inclusiv cu cele guvernamentale, și împotriva constituirii unui organ de tipul unui consiliu mondial al sportului.

Au fost ascultate și aprobate rapoartele orașelor organizatoare despre mersul pregătirilor Jocurilor Olimpice din 1980, Moscova și Lake Placid.

În sfîrșit, o știre care va bucura pe boberii noștri: sesiunea plenară a C.I.O., ghidîndu-se după aceeași preocupare de universalizare a mișcării olimpice, a respins propunerea Comisiei de program, în susținută de Comisia executivă, de a elimina bobul din programul Jocurilor Olimpice!

ALEXANDRU ȘIPERCO
membru al C.I.O.
pentru România

CANOTOARELE ROMÂNCE LA „REGATA MOSCOVA”

Un lot puternic de canotoare care s-au remarcat la recentele campionate republicane va fi prezent, simbatic și duminică, la întrecerile tradiționalei regate a orașului Moscova, ce se vor desfășura pe viitorul canal olimpic. Au făcut deplasarea 18 sportive, care vor concura în 5 probe: Marlina Predescu-Zagoni și Angelica Chelie la 2

l.e., Aneta Maria și Lucia Buzuc la dublu vîslă, Elena Oprea, Florica Petea, Elena Avram, Georgeta Mașca la 4+1 rame, Mariana Catană, Aneta Maria, Lucia Buzuc, Maria Andone la 4+1 vîslă, Carmen Constantin, Maria Leonte, Olimpia Balaci, Magda Lungu (cărora li se va adăuga echipajul de 4+1 rame) la 8+1.

DIVIZIA A DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

cite o repriză. Prima a aparținut studenților (4-1, 5-3), iar cea de a doua oaspetelor, care au condus la un moment dat cu 15-12. Finalul a fost fierbinte, dar victoria n-a vrut să surdă nici uneia dintre combatante. Au marcat: Sandu 6, Furcă 5, Andronache 3, Răducanu 1, Ionescu 1 — pentru Universitatea, Frîncu 4, Cazacu 4, Hobîncu 4, Tomescu 2, Cotîrlă 1 și Călina 1 — pentru Hidrotehnica. Bub arbitrajul cuplului ploieștean N. Danileanu — I. Rădulescu. (I. GAVRILESCU).

MASCULIN

SUCCES CATEGORIC. Jucînd foarte bine atît în atac, cit și în apărare, Știința Bacău a oferit celor peste 1.500 spectatori o victorie detașată (27-16), perfect meritată, în fața uneia dintre puținele revelații ale acestui campionat — Gloria Arad. Au înscris: Deacu 8, Hornea 8, Petre 5, Vasilca 3, Etimie 1, Istode 1 și Muresan 1 — Știința, Ionescu 2, Vojtilă 1, Enea 1, Pal 1, Ene 1 — Gloria. Foarte bun arbitrajul cuplului bucureștean P. Cîrligeanu — S. Păunescu. (I. IANCU — coresp.).

CAMPIONII LA A TREIA ÎNFRÎNGERE. Meciu Politehnica Timișoara — Steaua s-a jucat într-o accentuată tensiune, amplificată de deseori și uneori inoportunele intreruperi dictate de

arbitri. Timișorenii au început mai slab, fiind conduși cu 5-3. Ei și-au revenit însă repede și în min. 26 aveau un avans de

REZULTATE TEHNICE

MASCULIN (etapa a XIV-a)

● C.S.M. Borzești — H.C. Minaur Bala Mare 16-14 (9-9)
● Relonul Săvinești — Dinamo București 15-21 (7-11)
● Știința Bacău — Gloria Arad 27-16 (14-8)
● Politehnica Timișoara — Steaua 13-14 (8-8)
● Universitatea Cluj-Napoca — Dinamo Brașov 15-13 (10-5)

FEMININ (etapa a XVII-a)

● Universitatea Cluj-Napoca — Mureșul Tg. Mureș 23-24 (10-16)
● I.E.F.S. — Constructorul Timișoara 9-10 (5-6)
● Rapid — Progresul 11-13 (6-7)
● Universitatea București — Hidrotehnica Constanța 16-16 (7-7)
● Confecția — Universitatea Timișoara 22-14 (12-5)

Simbatic și duminică sînt programate etapele a XVIII-a — ultima — în campionatul feminin și a XV-a în campionatul masculin.

doi goluri: 8-6. În repriza a doua, atacurile gazdelor au avut mai multă eficiență, acestea conducînd în permanență pînă în min.58, cînd au fost egalate:

CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

MECIUL INAUGURAL A PĂSTRAT TRADIȚIA SCORURILOR ALBE: R.F.G. — POLONIA 0-0!

BUENOS AIRES, 1 (prin telex). Formidabila cursă de urmărire a lui Cronos, care face ca meridianul Carpaților să ajungă cu o întîrziere de cinci ore la gura fluviului La Plata, îl obligă pe reporter să se coasoleze cu gîndul că televiziunea, acest ochi magic cu teleobiectiv de la zero la infinit, își face datoria, în cazul de față, mult mai prompt decît cel ce asistă la C.M. la fața locului.

La ora cînd transmitem aceste rînduri, Buenos Aires trăiește momentul de vîrf al exodului spre stadionul River Plate, unde echipa campioană mondială încearcă să respecte dorința antrenorului ei, Helmut Schön, care a precizat în buletinul de presă că vrea un rezultat egal, dar în nici un caz 0-0, pentru a rupe lanțul ultimelor trei jocuri inaugurale. Anglia — Uruguay (1966), U.R.S.S. — Mexic (1970) și Brazilia — Iugoslavia (1974), care după cum se știe, s-au încheiat cu scoruri albe. Despre exodul mașinilor spre stadion vă sugerăm să vă închipuiți ce se poate întîmpla în un asemenea eveniment, cu nerespectarea priorității de dreapta, lăsînd totul la discreția inițiativei șoferilor! Pe marea Avenida Corrientes trec în clipa de față ultimele grupuri masive de suporteri, purtînd steagurile alb-albastre ale echipei Argentinei.

★

Pe un timp însoțit, dar răcoros (+7 grade), a avut loc joi, la ora 14 (ora 19 la București), inaugurarea turneului final al celui de al XI-lea Campionat mondial de fotbal. Pe stadionul River Plate, multicolor în bătaia soarelui, cu 80.000 de locuri, toate ocupate, s-a desfășurat timp de o oră ceremonie de deschidere tradițională, cu obișnușii portdrapel, cu lansări de baloane și porumbel. Tineri sportivi argentinieni au executat frumoase exerciții de ansamblu și au desenat cu corpurile lor, pe gazonul verde, ARGENTINA — 78 și MUNDIAL — F.I.F.A.

A rămas apoi pe gazon emblema oficială a celui de al XI-lea campionat mondial de fotbal, formată de asemenea din sportivi, în tricouri albastre, și a fost intonat imnul de stat al Argentinei.

După aceea, președintele federației argentinienne de fotbal, Alfred Cantillo, a urat bun venit participanților și celorlalți oaspeți sosiți la campionatul mondial, după care președintele F.I.F.A., Joao Havelange, a adresat un cuvînt de mulțumire organizatorilor. Apoi, președin-

tele națiunii argentinienne, general locotenent Jorge Rafael Videla, a declarat deschis turneul final al campionatului mondial de fotbal.

În continuare, au defilat, în tricouri cu culorile echipelor participante, 16 formații, alcătuite din tineri argentinieni, ca simbol al fiecărei reprezentative finaliste.

În aplauzele spectatorilor, asaltați de cîteva sute de fotoreporterți și camere de televiziune, și-au făcut apariția arbitri și cele două echipe reprezentative ale R.F.G. Germania și Poloniei, care au inaugurat turneul final.



Moment din jocul inaugural de ieri, la poarta lui Sepp Maier
Telefoto: A.P.-AGERPRES

Ion CHIRILĂ

Pentru a patra oară, fără goluri la uvertura C.M.

FOTBALIȘTII POLONEZI AU AVUT INIȚIATIVA

BUENOS AIRES, 1 (prin telex) Jocul mult așteptat începe fără ca echipele să-și asume riscuri. Totuși, în min. 3, înaintarea vest-germană ratează o bună ocazie prin H. Müller și Fischer. Curînd însă polonezii iau inițiativa și apărătorii din fața lor se dovedesc nesiguri. Nawalka (min. 10), Lubanski (min. 14) și Deyna (min. 18, ratează cîteva ocazii. Polonezii sînt mai dinamici și cîștigă duelurile pentru balon cu adversarii. În min. 23 și 25 Lubanski și Lato pun din nou la încercare pe portarul Maier. Jocul este totuși de calitate modestă și spectatorii nu sînt satisfăcuți de acest debut. Echipa campioană mondială deranjează prea puțin pe celebrul Tomaszewski din 1974, iar atunci cînd o fac trimite balonul peste bară, ca Bonhof, pentru ca H. Müller să rateze și el în min. 43.

Repriza a doua s-a caracterizat prin aceeași surprinzătoare lipsă de angajament. Totuși, au existat ocazii de gol, cele mai multe de partea echipei Poloniei, prin Deyna (min. 59 — Maier apără cu piciorul!), Szarmach (min. 60) Zmuda (min. 72) și Lato (min. 75). La poarta lui Tomaszewski, o singură situație periculoasă, a lui Bonhof, în urma unui corner (min. 50). Și astfel, partida s-a încheiat cu un scor alb, la fel ca

și în meciurile inaugurale ale ultimelor trei ediții ale turneelor finale.

A arbitrat o brigadă argentiniană, avîndu-l la centru pe A. Corezza, iar la linie pe A. Ithurralde și M. Comesano.

Au jucat următoarele formații:

R.F.G.: Maier — Vogts, Rüssmann, Kaltz, Bonhof, Abramczik, Zimmermann, Fischer, Flohe, Beer, H. Müller.

POLONIA: Tomaszewski — Maculewicz, Szymanowski, Nawalka, Gorgon, Zmuda, Masztaler (84 Kasperczak), Deyna, Lato, Szarmach, Lubanski (min. 78 Boniek).

PROGRAMUL MECIURILOR DE AZI:

Franta — Italia, la Mar del Plata (gr. I), de la ora 18,40 pe micul ecran; Argentina — Ungaria, la Buenos Aires (gr. I); Tunisia — Mexic, la Rosario (gr. II).

TELEX

ATLETISM ● În cadrul unui concurs desfășurat în R.D. Germană, Wolfgang Schmidt a stabilit un nou record european la aruncarea discului — 68,92 m. ● La Budapesta: înălțime — Major 2,15 m; lungime — Nemeth 7,72 m.

BASCHE ● Reprezentativa U.R.S.S., noua campioană europeană, a învins la Varsovia o selecționată continentală, de care a dispus cu 113-76 (59-42). Evoluînd în cadrul selecționatelor, românca Mariana Andreescu a marcat 10 p.

CICLISM ● Proba contraerometru pe echipe din cadrul „Concursului Prietenia”, ce se desfășoară la Sofia, a revenit formației U.R.S.S. — 75 km în 1h 30:52. Pe locurile următoare: R.D. Germană — 1h 31:33, Bulgaria 1h 35:46, Cehoslovacia 1h 35:48, Polonia 1h 36:46, Mongolia 1h 37:24, România 1h 38:56, Cuba 1h 38:57, Ungaria 1h 40:24.

FOTBAL ● În finala C.E. pentru echipe de tineri: Iugoslavia — R.D. Germană 4-4 (3-3); în tur 1-0. Echipa Iugoslaviei, care a făcut parte din aceeași grupă preliminară cu selecționata României, a intrat în posesia trofeului. ● Meciu amical, la Oslo: Norvegia — Danemarca 1-2 (1-1); au marcat Thoresen, respectiv Arnesen și Elljkaev.

SAH ● Turneul de la Varna a fost cîștigat de maestrul bulgar Donev — 10 p, urmat de Prybil și Peev — 8½ p., Mihai Subă (România) s-a clasat pe locul 4, cu 7½ p.

VOLEI ● În competiția internațională feminină de la Scherria (R.D. Germană): Cehoslovacia — Bulgaria 3-0; Cuba — România 3-0; R.D. Germană (A) — R.D. Germană (B) 3-0.

YACHTING ● La Nesebar (Bulgaria), după prima regată la clasa „Olandezul zburător” conduce echipajul U.R.S.S., urmat de cel al României (Mircea Carp-Adrian Arendt).

R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA LA GIMNASTICĂ MASCULINĂ

Ieri a plecat spre Berlin reprezentativa masculină de gimnastică a României, care simbatic și duminică va întîlni la Potsdam selecționata similară a R. D. Germane. Au făcut deplasarea Dan Grecu, Nicolae Oprea, Ion Checicheș, Sorin Cepoi, Kurt Schlier, Radu Branea și Gabriel Popescu.

TURNEUL DE TENIS DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 1 (Agerpres) — Joi după-amiază, la Paris, în cadrul turneului internațional de tenis jucătoarea româncă Virginia Ruzici a debutat cu o victorie, învingînd-o cu 6-4, 6-0 pe canadiana Blackwood. Alte rezultate: Beatrice Simon (Franța) — Florența Mihai (România) 7-5, 6-2; Evert (S.U.A.) — Simmonds (S.U.A.) 6-7, 6-3, 6-2; Bendlova (Cehoslovacia) — Dupont (S.U.A.) 6-4, 2-6, 6-3; Latham (S.U.A.) — Lovers (Franța) 4-6, 6-4, 6-4. Rezultate înregistrate în proba de simplu masculin: Smith — Dowdeswell 7-6, 3-6, 5-7, 7-6, 6-4; Gottfried — Carter 6-4, 6-2, 3-6, 6-4; Stockton — Marks 6-1, 6-0, 7-5; Smid — Ycaza 6-2, 5-7, 6-2, 6-1; Ashe — Clerc 6-2, 6-4, 6-4.